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KOLÍN  
- rozhledna/Vodárna – Chrám sv. Bartoloměje – zahrada - kostnice – vodní svět – 

kavárny/restaurace – pomník - 
 

Jednou z nejznámějších dominant Kolína je rozhledna ve vodárenské věži 
(www.vodarnakolin.cz).  Pokud pojedete z Křečhoře ze zahrádky, tak jen co odbočíte na 
hlavní tah - českobrodskou směr Kolín, už Vodárnu uvidíte. Je to unikátní, technická                        
a architektonická památka meziválečné architektury. Dostanete se přímo do prostoru bývalé 
vodní nádrže a nově vás tu čeká i videoprojekce.  
 
Dalším oblíbeným místem je Chrám sv. Bartoloměje (www.bartolomejskenavrsi.cz), hlavně 
tedy zahrady na parkáně - rekonstrukce zahrad byla dokončena v roce 2020 a povedlo se 
zde v centru města vytvořit krásnou, zelenou relaxační zónu. Před návštěvou zahrad 
doporučujeme se zastavit na skvělou kávu v Café v troubě www.cafevtroube.cz (pokud zde 
budou mít zrovna kremrole, neváhejte a kupte si je, garantujeme vám, že lepší jste dosud 
neměli). V areálu chrámu najdete i Starou farní školu, nebo kostnici s interiérem v duchu 
“memento mori”. Není sice tak slavná jako kutnohorská, ale aspoň tam nejsou davy turistů. 

 

Pokud si budete chtít užít vodní radovánky ať už v teplých nebo chladnějších dnech, tak 
doporučujeme www.vodnisvetkolin.cz. Vodní svět nabízí venkovní bazény a vnitřní 
aquapark. Samozřejmostí jsou i vířivky a vodní atrakce. V areálu, ale najdete i další sportovní 
vyžití v podobě minigolfu, fitness, tenisu a dalších aktivit. 

 

Pokud se chcete pokochat skvostným interiérem, doporučujeme návštěvu Café & Interier 
TRADICE 1894 (www.tradice1894.cz). Nádherná kavárna, ke které patří i obchod                                 
s kuchyňskými a interiérovými doplňky a také Bistro, je podle nás jedním z nejhezčích míst 
v Kolíně (snídaně/brunche mají výborné). 

 

Na jídlo můžete zajít do jednoznačně nejlepší restaurace v Kolíně italské La Farina 
(www.facebook.com/lafarinakolin). Jejich Cézar salát je vyhlášený a pizza chleba bychom 
mohli jíst od rána do večera. Doufáme jen, že si kvalitu udrží, protože jinak budeme opravdu 
nešťastní. Vaří tu opravdu Italové.  

Pokud jste jako malí sledovali kreslenou pohádku "Pojďte pane, budeme si hrát", tak určitě 
nezapomeňte navštívit i Pomník Medvědů od Kolína (www.kudyznudy.cz/aktivity/pomnik-
medvedum-od-kolina), který se nachází u okraje lesoparku Borky na Zálabí. Můžete se zde 
setkat s oběma medvědy v jejich životní velikosti přímo u vstupu do lesoparku.  

 

 



PODĚBRADY 
- muzeum filmových legend – přírodní koupaliště – cukrárna – lázeňská kolonáda- 

restaurace-  
 

Pokud jste filmovými fanoušky, tak se určitě zastavte v Muzeu filmových legend 
(www.filmlegendsmuzeum.cz). Exponáty jsou i v životní velikosti, tak se konečně potkáte               
s Kapitánem Amerikou i Iron Manem. Nově je otevřeno i muzeum v Kutné Hoře, které se 
zaměřuje na Aliens vs. Predators.  

 

V létě se můžete osvěžit v Jezeře Poděbrady (www.koupalistejezero.cz) - přírodní 
koupaliště má krásné písčité pláže (i oddělenou nudistickou pláž), můžete si půjčit lodičky, 
šlapadla i lehátka.  

 

Nejlepší zmrzlina široko daleko je v Cukrárně U Reinvaldů (www.cukrarna-ureinvaldu.cz). 
Tu si nesmíte nechat ujít. Většinou je tam ale hrozná fronta, tak se obrňte trpělivostí, do fronty 
si kupte oplatku a vydržte, protože na tuhle zmrzlinu se opravdu vyplatí počkat.  

 

Výborné jídlo, drinky a často i skvělou zábavu najdete na Labském nábřeží - 
@streetfoodpodebrady si určitě nenechte ujít. Stejně tak se musíte projít i po nádherné 
lázeňské kolonádě. Překrásné květinové hodiny jsou na kolonádě už od roku 1937 a každý 
rok mají jiné složení květin. Fontána u kolonády je osvětlená a má programovatelné efekty 
vodotrysků. Na jaře je na kolonádě celá alej rozkvetlých sakur, většinou kvetou v dubnu cca 
14 dní a je to vážně dechberoucí podívaná a na Instagramu se to krásně vyjímá.  

Na kolonádě jsou také dvě vyhlášené restaurace - hned vedle sebe, obě jsou fantastické. Jídlo, 
servis i prostředí vše perfektní, pokud se tedy chcete v Poděbradech dobře najíst 
doporučujeme restauraci Cucina (www.jidlo-vino.cz) a Cafe Oliver (www.cafeoliver.cz). 
Nesmíme také zapomenout  na stylovou kavárnu s bistrem, ideální na pozdní brunch - Cafe 
ritual (www.facebook.com/caferitualpdy). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KUTNÁ HORA 
-chrám sv. Barbory – kostnice – České muzeum stříbra – galerie – kino – muzeum 

čokolády- vodopád – rozhledna – bobová dráha -  
 
Město Kutná Hora se řadí k historicky nejvýznamnějším městům České republiky, na seznam 
UNESCO byla zapsána v roce 1995 a nabízí spoustu turistických lákadel. Nenechte si ujít 
chrám sv. Barbory (www.chramsvatebarbory.cz/) slavnou kostnici Sedlec 
(www.sedlec.info/kostnice) nebo třeba České muzeum stříbra (www.cms-kh.cz) včetně 
středověkého stříbrného dolu a zastavte se i v Galerii Středočeského kraje (www.gask.cz). 
Pokud si však nepotrpíte na davy turistů, vřele doporučujeme večerní procházku městem, to je 
veliká romantika začněte klidně u chrámu sv. Barbory a pokračujte třeba do Cocktail baru 
Barborská (www.barborska.cz) kde vám namíchají jen ty nejlepší drinky a vybere si zde 
opravdu každý. 
 
Kdyby nebylo hezky, můžete se schovat v kině Modrý kříž (www.kino-kutnahora.cz). Pokud 
jste milovníky čokolády, zastavte se v Muzeu čokolády (www.chocomuseum.cz), kde 
můžete ochutnat nejlepší čokolády z celého světa.   

 

Toužíte-li po krásné procházce, určitě si zajděte protáhnout nohy do údolí Vrchlice 
(destinace.kutnahora.cz/d/prochazka-udolim-vrchlice). Údolím vede naučná stezka a na konci 
údolí najdete vodopády. Dalším místem, které stojí za to vidět je rozhledna Vysoká se 
zříceninou letohrádku Belvedér (www.kudyznudy.cz/aktivity/zricenina-letohradku-
belveder-v-suchdole-u-kutne-h) to je fajn místo na piknik.  

 

Nesmíme zapomenout ani na bobovou dráhu (www.bobovadrahakutnahora.cz). Kutná Hora 
má nejdelší korytovou bobovou dráhu v České republice. Vybrat si můžete ze dvou okruhů - 
rekreační a adrenalinový oba jsou super, jet můžete až 58 km/h, rychlost si regulujete brzdou, 
s dětmi tedy jezdíme pomaleji, ale i tak máme adrenalinový zážitek. 

 

Co se týče restaurací, tak se musíme přiznat, že v Kutné Hoře žádnou vyloženě oblíbenou 
restauraci nemáme. Pokud však dostanete chuť na něco dobrého, tak můžeme doporučit 
restauraci V Ruthardce (www.v-ruthardce.cz), kde dostanete slušné porce masa. Případně, 
pokud budete mít chuť na hospodskou klasiku - smažák, svíčkovou možná i katův šleh 
(www.restaurace-pritoky.cz), opravdu výborně vaří a obsluha je také moc fajn. 

 

A našim posledním tipem na výlet je Chateau Kotěra (www.hotelkotera.cz), kde se opravdu 
dobře najíte. Restaurace Chateau Kotěra se pravidelně umisťuje na předních příčkách 
Mauerova výběru mezi těmi nejlepšími restauracemi v Čechách. Zaměřují se na 
středomořskou kuchyň, ryby, mořské plody a francouzská jídla. Navíc to prostředí, pokud 
milujete atmosféru počátku 20. století a českou architekturu, tak budete opravdu nadšeni.  

Přejeme hezkou zábavu a spoustu všedních i nevšedních zážitků. Filip Peško s rodinou  


